104年度指定科目考試數學甲試題

第壹部分﹕選擇題（單選題﹑多選題及選填題共占76分）

一﹑單選題（占18分）

說明﹕
第1題至第3題﹐每題有5個選項﹐其中只有一個是正確或最適當的選項﹐請畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」﹒各題答對者﹐得6分﹔答錯﹑未作答或畫記多於一個選項者﹐該題以零分計算﹒
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滿足不等式
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考慮坐標平面上的直線
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所代表的線性變換可以將
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上的點變換到一條斜率為
[image: image13.wmf]2

的直線﹐則
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(　　 )3.
設複數平面上的相異四點
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依序且依逆時針方向可連成一個正方形﹒下列哪一個選項為
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二﹑多選題（占40分）

說明﹕
第4題至第8題﹐每題有5個選項﹐其中至少有一個是正確的選項﹐請將正確選項畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」﹒各題之選項獨立判定﹐所有選項均答對者﹐得8分﹔答錯1個選項者﹐得4.8分﹔答錯2個選項者﹐得1.6分﹔答錯多於2個選項或所有選項均未作答者﹐該題以零分計算﹒
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坐標平面上有
[image: image30.wmf]A

﹑
[image: image31.wmf]B

﹑
[image: image32.wmf]C

三點﹐滿足
[image: image33.wmf]ABC

Ð

為直角﹐
[image: image34.wmf]ABBC

=

﹐且向量
[image: image35.wmf](

)

4,2

AB

=

v

﹒請選出可以為向量
[image: image36.wmf]AC

v

的選項﹒
(1)
[image: image37.wmf](

)

2,4

-

　(2)
[image: image38.wmf](

)

2,4

-

　(3)
[image: image39.wmf](

)

2,6

　(4)
[image: image40.wmf](

)

2,6

-

　(5)
[image: image41.wmf](

)

6,2

-

﹒
(　　 )5.
設實係數多項式
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﹒請選出正確的選項﹒
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(　　 )6.
設
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為實係數三次多項式﹒已知
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﹒請選出正確的選項﹒
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(　　 )7.
坐標平面上有一以原點
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為圓心的圓
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(4)圓
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點的切線﹒
(　　 )8.
被診斷為不孕症的患者﹐可分為兩類﹕第一類為可藉人工方式受孕﹔其餘患者為第二類﹐無法藉由人工方式受孕﹒第一類在不孕症的患者中所佔比例為
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）﹐而每做一次人工受孕成功的機率為
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）﹐且每次成功與否互相獨立﹒不孕症的患者除非人工受孕成功﹐否則無法得知是屬於哪一類的患者﹒請選出正確的選項﹒
(1)
不孕症的患者﹐第一次人工受孕失敗的機率為
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(2)
在人工受孕失敗一次的情況下﹐屬於第二類不孕症患者的條件機率為
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(3)
若醫學進步﹐讓人工受孕成功的機率
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提高了﹐則在人工受孕失敗一次的情況下﹐屬於第二類不孕症患者的條件機率會降低

(4)
在第一類的患者中﹐做一次人工受孕就成功的機率大於做兩次才成功的機率
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若醫學進步﹐讓人工受孕成功的機率
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提高了﹐則在第一類的患者中﹐做一次人工受孕就成功的機率會增加﹐而做兩次才成功的機率會降低﹒

三﹑選填題（占18分）

說明﹕
1.第A至C題﹐請將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（9－17）﹒
2.每題完全答對給6分﹐答錯不倒扣﹐未完全答對不給分﹒
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設
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坐標空間中﹐設
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第貳部分﹕非選擇題（占24分）

說明﹕
本部分共有二大題﹐答案必須寫在「答案卷」上﹐並於題號欄標明大題號（一﹑二）與子題號（(1)﹑(2)﹑......）﹐同時必須寫出演算過程或理由﹐否則將予扣分甚至零分﹒作答務必使用筆尖較粗之黑色墨水的筆書寫﹐且不得使用鉛筆﹒每一子題配分標於題末﹒
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